

市妇联

“三坚持”集聚“学习型”机关建设正能量

本报讯 (记者 刘琰 通讯员 周学平) 今年以来,市妇联坚持开展周五大讲堂活动,围绕党组中心工作和妇联业务知识开展集中学习,切实做到“三坚持”,有效提升了机关工作人员的整体素质和履职水平,为“学习型”妇联机关建设集聚正能量。

一是坚持领导带头学制度。市妇联完善了《市妇联机关内部学习制度》,明确把每周五下午定为机关集中学习时间,规定领导班子成员领学,其它人员轮流领学,详细安排领学人员、领学时间和学习内容。学习内容包括对党的方针政策

的理解认识、妇联系统业务知识、日常工作感悟体会。

二是坚持创新学习方式。打破传统领学文件的方式,探索坚持把学习内容制作成幻灯片(PPT),以图片、表格、文字、视频等多种形式展现,使学习内容更为立体和直观,学习效果更为明显。

三是坚持学评相促。坚持学评相结合,以评促学。每月底,机关将组成考评组对领学情况进行考评,与年度考核、晋升、奖励等挂钩,让入真正产生“我要学”的动力,努力在机关营造浓厚的学习氛围。

15名大学生志愿者为太康留守儿童“圆梦”

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 郭敏) 学音乐、学舞蹈,做游戏,体检身体,满足一个心愿。7月13日以来,新乡医学院三全学院的15名大学生志愿者走进太康县毛庄镇前凡小学,举办“携手童行,共筑中国梦”关爱留守儿童圆梦行动暑期社会实践活动,与15名留守儿童“手拉手”、“一帮一”,给留守儿童带去更多的关爱和帮助。

此次活动的发起和组织者王艺博是新乡医学院三全学院大一学生,家住太康县城郊乡,曾经也是一名留守儿童,上初中时面临辍学,得到太康县金豹公司经理赵金豹资助,去年考上新乡医学院,赵金豹又资助他5000元上大学。倍感温暖的王艺博也想着

要回报社会:“中国好人”赵金豹20年扶危济困给了他精神动力。

此次活动得到了赵金豹的大力支持,在承担了志愿者食宿及开展各项活动所需费用的同时,还让自己在河南工业大学就读的儿子赵乾隆也加入这个爱心团队。

活动期间,15名大学生志愿者带领留守儿童到县人民医院免费体检身体,游玩太康县人民广场、休闲广场;带领学生绘画写生,设置捐赠台,将社会爱心人士捐赠的图书、玩具、生活用品、教学设备等交给学校和留守儿童;将征集到的留守儿童制作的“心愿墙”一一展示,开展“他们的梦,我们的心”募捐活动,呼吁社会各界热心人士关爱留守儿童,力所能及帮助他们实现心愿。

市邮政局廉政警示教育会

提醒干部职工算好七笔账

本报讯 为深入贯彻落实十八大精神,增强反腐倡廉教育的针对性和实效性,7月18日下午,市邮政局召开廉政警示教育大会,全体党员干部及部分重要岗位的职工参加了会议。

会上,全体党员干部观看了《贪路无归》、《蜕变》等廉政教育警示片,教育与会人员要时刻保持清醒头脑、严以律己、遵纪守法。

结合当前反腐倡廉的要求,市邮政局领导就党员干部如何加强

自我修养、筑牢思想防线、确保清正廉洁提出了明确要求,要求大家认真学习贯彻落实十八大精神,珍惜国家和人民赋予的权力,算好人生政治账、经济账、名誉账、家庭账、亲情账、自由账、健康账等七笔账,加强道德修养,确保在金钱、美色和各种诱惑面前始终保持一身正气、一尘不染,维护邮政系统党员干部“为人民服务”的良好形象,维护邮政“百年品牌”声誉,为社会提供更好的用邮环境。(徐桂荣)

郑郭镇

“一本账”解决四难题

本报讯 自开展“下基层、听民声、解难题、办实事”活动以来,项城市郑郭镇按照“访到户、问到人、事不漏、题必解”的原则,结合“一本账”,综合解决安全生产、信访稳定、社会治安、民生工作四大难题。

“一本账”综合了安全生产、信访稳定、社会治安、民生工作等几项工作,内容包括户主基本情况、安全生产排查情况、信访稳定情况、户主反映问题、对村镇两级干部的意见建议及户主联系电话。“一本账”明确显示了全镇每户的各类问题。

(谷新文)

使每个干部心里都有一本明白账。为确保该项工作顺利开展,该镇要求镇村两级干部深入农户家中走访,了解他们的意见和建议及农户的实际困难,确保做到村不漏户、户不漏人;对于发现的问题及村民建议除在“一本账”上填写外,要统一汇总造册、集中协调解决;定期召开相关工作会进行“把脉会诊”,及时拿出处理意见。

截至目前,镇村两级干部共进村入户6000多户,走访群众近4万人,发现问题95件,收集群众建议300多条,解决问题80多件。

截至目前,镇村两级干部共进村入户6000多户,走访群众近4万人,发现问题95件,收集群众建议300多条,解决问题80多件。

(谷新文)

荷花工商分局整顿作风纪律

本报讯 为进一步提高工作效率,杜绝工作中的纪律涣散现象,市工商局荷花分局对如何贯彻落实好市局通知提出了明确要求。

一是加强组织领导。实行“一把手”负责制,分局领导带头,用自己的实际行动来带动本单位作风纪律水平的提高,真正解决干部队伍纪律涣散的问题。

二是严格落实各项工作制度。重点抓好各项制度的落实和执行,

坚决杜绝迟到早退、随意脱岗、聊天、玩游戏、不出力、不规范着装等不良行为。

三是强化执行力。采取定期不定期检查、奖优罚劣、建立长效机制等工作措施,确保作风纪律整顿工作落实到位。

四是明确责任意识。分局干部职工把作风纪律整顿同“中原红盾”市场巡查集中行动相结合,确保各项工作顺利完成。(赵全红)

坚决杜绝迟到早退、随意脱岗、聊天、玩游戏、不出力、不规范着装等不良行为。

三是强化执行力。采取定期不定期检查、奖优罚劣、建立长效机制等工作措施,确保作风纪律整顿工作落实到位。

四是明确责任